

<https://www.azurtours.hr/putovanja/daleka-putovanja/uganda/77646/>

Aranžman br. 77646

19.01.2020.

Uganda | Trekking i safari | Zrakoplovom iz Zagreba

Uganda

Uganda putovanje: Entebbe - Kampala - Kibale NP - Bigodi - Queen Elizabet NP - Lake Victoria - Lake Mutanda - Bwindi - Kigali

Grupno putovanje iz Zagreba, noćenje i razgled Doha

Datum putovanja: 05.06. - 14.06.2019.

1. dan: Zagreb - Doha

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci u ranim jutarnjim satima. Prijava na let za Dohu. Polijetanje zrakoplova kompanije Qatar Airways na liniji QR216 za Dohu je u 09:45 sati. Dolazak u Dohu predviđen je u 16.15 sati prema lokalnom vremenu. Po dolasku u Dohu slijedi razgled glavnog grada Qatara u pratnji lokalnog vodiča. Vidjet ćete moderan i osebujno projektiran Muzej islamske umjetnosti koji dominira poznatim Corniche-om (posjetite muzeju ukoliko vam radno vrijeme to dozvoli). Tijekom panoramske vožnje ćete pred sobom stalno imati nezaboravnu panoramu poslovne četvrti kojom dominiraju neboderi i tornjevi brojnih domaćih i inozemnih kompanija. Posjetiti ćemo i super moderni Pearl Qatar, Qatara cultural village kompleks i na koncu poznati Souq Wakif, najživlji dio grada gdje nas čeka večera u lokalnom restoranu i nešto slobodnog vremena. Nakon razgleda i večere odlazimo prema hotelu. Smještaj u hotel 5*. Noćenje.

2. dan: Doha - Entebbe - Kampala

Rana odjava iz hotela i odlazak prema zračnoj luci. Let za Entebbe je na liniji QR1387 u 7:50 sati (obrok u zrakoplovu). Predviđeno slijetanje u Entebbe je u 14:00 sati (lokalno vrijeme). Nakon obavljanja carinskih formalnosti slijedi transfer do lodge-a u blizini Kampale. Smještaj. Večera. Noćenje.

3. dan: Kampala - Kibale forest (cca 6h vožnje) - (D/R/V)

Doručak u lodge-u te odjava i vožnja prema Kibale forest. Uživat ćemo u nevjerojatnoj prirodi putem. Vozimo se uz prekrasne plantaže čaja i bujno zelenilo koje je tipično za Ugandu. Po dolasku u šumu Kibale ulazimo u potpuno drugačiji svijet. Kibale forest NP nalazi se odmah uz kolonijalni grad Fort Portal i nalazi se u gustoj tropskoj prašumi. Tu možemo vidjeti više od 350 biljnih vrsta te stabla koja rastu i do 50m visine. Park se smatra jednom od najvećih atrakcija Ugande zbog velikog broja različitih vrsta majmuna koje se tu nalaze. U parku ukupno možemo naći 13 vrsta primata. Najpoznatija vrsta su svakako čimpanze kojih ovdje možemo naći oko 1500. Također u parku živi najveća grupa crvenog colobusa u Africi. U parku možemo uživati i u više od 320 vrsta ptica, a možemo vidjeti i malo opasnije stanovnike kao što su leopardi (uz malo sreće). Po dolasku u NP Kibale forest smjestit ćemo se u lodge. Slobodan

ostatak dana do večere ili mogućnost odlaska na Crater Walk - šetnju tzv. Crater Lakes, nizom prekrasnih jezera koji se nalaze u okolici Fort Portala (doplata na licu mjesta - cca 15-20USD, ovisi o broju sudionika). Povratak u lodge. Večera. Noćenje.

4. dan: Kibale forest (trekking s Čimpanzama) - (D/R/V)

Doručak u lodge-u te odlazak u NP na šetnju s čimpanzama. Čimpanze su naši najbliži „rođaci“ koji s nama dijele 98% gena. Možemo ih naći u više od 20 zemalja u Africi, ali ih je najlakše vidjeti u Ugandi zbog velikog broja koji se upravo ovdje nalazi u divljini. Trekking traje nekoliko sati, no kada ugledamo čimpanze s njima ćete provesti max 1h. NP Kibale je najbolje mjesto u Africi za susret s čimpanzama, ranger/vodič koji će nas provesti parkom upoznat će nas поблиže sa čimpanzama i njihovim navikama dok ih promatramo u igri i druženju. Danas ih u Ugandi ima oko 5000. Naravno ne možemo garantirati da ćete vidjeti čimpanze, no šanse su 95%. Nakon trekkinga, povratak u lodge. Ostatak dana možete provesti u lodgeu ili nam se pridružiti na još jednoj avanturi u poslijepodnevnom satima. Bigodi community walk je šetnja do sela Bigodi gdje ćemo se prvo upoznati sa lokalnim travarima koji će rado s nama podijeliti svoje znanje o lokalnim biljkama i lijekovima. Posjetit ćemo i kuću jedne obitelji koje će rado s nama popričati o tradicionalnom životu u Ugandi, rođenju, braku, raznim ceremonijama, klanovima itd. Naravno, ako budete imali kakvih pitanja rado će odgovoriti na njih. Šetnja ovisno o grupi traje oko 3h. Povratak u lodge. Večera. Noćenje.

5. dan: Kibale forest - NP Queen Elizabeth (cca 3h vožnje) - (D/-/V)

Doručak u lodge-u, odjava te odlazak prema NP Queen Elizabeth. Prekrasan NP smješten je u JZ dijelu Ugande i jedna je od najposjećenijih lokacija u zemlji. Drugi je po veličini NP u zemlji i nalazi se u podnožju planinskog lanca Rwenzori odmah uz jezero Edward i jezero George koji su spojeni Kazinga kanalom. Park je osnovan 1952.godine i zvao se Kazinga NP, no nakon dvije godine mijenja ime u NP Queen Elizabeth kako bi obilježili posjet kraljice Elizabete Ugandi. Svega nekoliko mjesta u svijetu može se pohvaliti tolikom bioraznolikošću i prirodnim ljepotama koje uključuju i savanu i bush, ali i guste šume i močvare. Po dolasku u lodge slijedi kraći odmor od puta i odlazak na game drive. NP ima gotovo 200km puteva koji nas vode kroz unutrašnjost parka. Tu možete vidjeti više od 5000 nilskih konja, 2500 slonova te ogroman broj bivola, žirafa, antilopa, no uz malo sreće i pokojeg lava ili leoparda. Uz to i 10 vrsta primata obitava u parku uključujući i babune. Po završetku game drive-a vraćamo se u naš lodge. Smješteni ste uz prekrasnu savanu i kanal Kazinga a iz lodga možete uživati u nevjerojatnim prizorima i vizurama savane i planinskih lanaca Rwenzori i Virunga. Večera u lodgeu. Noćenje.

6. dan: NP Queen Elizabeth - Kazinga kanal - (D/-/V)

Doručak u lodge-u danas je na program vrlo rano jer ćemo prije svitanja krenuti na još jedan game drive. To je najbolje vrijeme za potpuni doživljaj afričke divljine i buđenja prirode. U nekoliko sati koliko ćemo provesti u vožnji ponovno ćete imati priliku uživati u bogatoj divljini Ugande. Povratak u lodge. Odmor. U poslijepodnevnom satima odlazimo do Kazinga kanala na takozvani "boat safari". Ne možete ni zamisliti koliko se nilskih konja nalazi na samom kanalu, a također i pokoji krokodil i slon koji dolazi ovdje na kupanje. Sam kanal je dug 32km i spaja jezera George i Edward i jedno je od mjesta sa najvećom koncentracijom nilskih konja i krokodila u svijetu. Povratak u lodge. Večera. Noćenje.

7. dan: NP Queen Elizabeth - jezero Bunyuonyi (cca 5h vožnje) - (D/-/V)

Doručak u lodge-u, odjava i vožnja prema jezeru Bunyuonyi (jezero mnoštva malenih ptica), prekrasnom jezeru na kojem se nalazi ukupno 29 otoka od kojih je većina naseljena. Samo jezero se nalazi u blizini granice s Rwandom. Mnogi kažu da je najljepše ujutro kada djeca veslaju u školu i kada se trguje u ručno rađenim kanuima. Jezero je prepuno raznih ptica, a u njemu nema krokodila niti nilskih konja te je pogodno za kupanje. Po dolasku u lodge slijedi smještaj i kraći odmor, a onda nas čeka avantura po jezeru Bunyuonyi. Prvo ćemo se uputiti do otoka Bushara i to na tradicionalni način, ručno rađenim kanuom. Otok je poznat po svojoj šumi eukaliptusa, ali nekada je to bila kolonija gubavaca. Prošetat ćemo otokom i uz pomoć lokalaca saznati kako upotrijebiti neke od biljaka koje rastu na otoku. S otoka se pruža pogled i na okolne otoke npr. Bwama gdje se nalazi škola u starim zgradama koje su koristili gubavci i "otok kazne" gdje bi "preselili" mlade, neudate i trudne djevojke. Povratak u lodge. Večera. Noćenje. (Lodge u kojem odsjedamo nudi čitav niz ostalih sadržaja koje možete bookirati direktno ukoliko ne želite provesti poslijepodne na jezeru ili jednostavno želite nekakvu drugu vrstu aktivnosti.)

8. dan: jezero Bunyuonyi - gorilla trekking - jezero Bunyuonyi (cca 2:30h vožnje) - (D/Lunch paket/V)

Danas je veliki dan. Pripremite se za susret sa nježnim divovima Bwindia – planinskim gorilama. Za mnoge posjetitelje ovo je vrhunac posjeta Ugandi. Bwindi NP je najstarija i najraznovrsnija prašuma Ugande. Sama šuma datira 25.000 godina u prošlost i ima nevjerojatnu raznolikost flore i faune. Također ovo je jedina šuma u Africi koja je dom gorilama i čimpanzama. Zapravo, pola svjetske populacije gorilla živi ovdje i podjeljeni su u devet skupina. Uz njih tu nalazimo i 5 drugih vrsta primata, 120 vrsta sisavaca te stotine vrsta leptira i ptica. Ovo je mjesto gdje možete izbliza vidjeti planinske gorile i doživjeti taj “Gorile u magli” trenutak. Gorile koje ćemo posjetiti pripadaju jednoj od devet grupa i toleriraju ljudsku prisutnost jedan dio dana. Uspon je vrlo zanimljiv i izazovan, a putem će nam ranger pokazati neke od tragova i navika gorila. Gorila trekking može potrajati od 2h pa sve do 7h. Kada dođemo do gorilla u njihovom društvu smijemo provesti max.1h. Susret s njima zasigurno je nešto što ćete pamtili cijeli život. Povratak u lodge. Slobodan ostatak dana ili odlazak na neku od fakultativnih sadržaja u organizaciji lodge-a. Večera. Noćenje.

9. dan: jezero Bunyuonyi - Kigali (Rwanda) (cca 4h vožnje) - (D/-/-)

Doručak u lodgeu i odjava. Vožnja prema granici s Rwandom. Prelazak granice i vožnja prema Kigaliu radi prijave na let Qatar airwaysa za Dohu. Let za Dohu broj QR1387 na rasporedu je u 16:20h. Predviđeno vrijeme dolaska u Dohu je 00:10h.

10. dan: Doha - Zagreb

Nastavak leta za Zagreb na liniji QR215 je u 02:00h. Dolazak u Zagreb planiran je u 07:00h.

Uganda putovanje - cijena aranžmana po osobi: 25.700 kn

Cijena aranžmana uključuje:

prijevoz zrakoplovom Qatar Airways na relaciji Zagreb – Doha – Entebbe i Kigali – Doha - Zagreb (ekonomska klasa), noćenja prema programu u hotelu 5* u Dohi i lodgevima/kampovima 3* i 4* na bazi polupansiona/punog pansiona, dozvolu za trekking sa čimpanzama, dozvolu za trekking sa gorilama, transfere zračna luka – hotel – zračna luka, sve ulaznice i razglede prema programu, sve ulaznice za NP, pratitelja na putovanju na hrvatskom jeziku, lokalnog vodiča/vozača/rangera na engleskom jeziku, jamčevinu i troškove organizacije putovanja

Cijena ne uključuje:

zrakoplovne pristojbe (2.890kn); vizu za obje zemlje (760 kn sa posredovanjem); kotizaciju za kongres (cijena na upit); doplatu za jednokrevetnu sobu (2.980kn), ulaznice za objekte i razglede koji nisu navedeni programom, napojnice za nosače prtljage/vodiče/vozače, putno zdravstveno osiguranje u inozemstvu i osiguranje od otkaza putovanja **Važne napomene:**

- **putovnica mora biti valjana 6 mj. od povratka sa putovanja**
- **cjepivo protiv žute groznice je obavezno (više informacija možete dobiti u ZZJZ)**
- **ukoliko ne želite na trekking sa gorilama i čimpanzama cijena putovanja se umanjuje za 5100kn**